
Перелік докторських дисертацій виконаних під консультуванням професора 

Слабкого Г.О. 

 

Подоляка В.Л. «Наукове обґрунтування моделі стаціонарної допомоги у промисловому 

місті»;   

Голяченко А.О. «Соціально-медичні та економічні основи організації медичної 

реабілітації на етапі реформування охорони здоров’я в Україні»; 

Князевич В.М. "Наукове обґрунтування оптимізації системи інтенсивної медичної 

допомоги населенню України";  

Ковальова О.М. «Медико-соціальне обґрунтування оптимізації системи дитячої 

анестезіології та інтенсивної терапії в Україні»;  

Бичков В.В. «Медико-соціальне обґрунтування організації надання екстреної 

медичної допомоги на догоспітальному етапі постраждалим у дорожньо-транспортних 

пригодах в умовах великого міста»;  

Жилка Н.Я. «Медико-соціальне обґрунтування системи профілактики передачі 

ВІЛ-інфекції від матері до дитини»;  

Медведовська Н.В. «Наукове обґрунтування регіональних аспектів формування 

цільових галузевих програм та заходів за результатами моніторингу інтегральних показників 

стану здоров’я дорослого населення та їх прогнозних тенденцій»;  

Толстанов О.К. «Медико-соціальне обґрунтування якісно нової системи лабораторної 

служби на регіональному рівні»;  

Шкробанець І. Д. «Медико-соціальне обґрунтування оптимізації системи медичної 

допомоги дітям із захворюваннями нервової системи на регіональному рівні»;  

Бугорков І.В. «Клинико-организационные аспекты формирования 

конкурентноспособной среды в системе ортопедических отделений 

стоматологических учреждений государственной и коммунальной форм  

собственности»; 

Зозуля А.І. «Медико-соціальне обґрунтування якісно нової системи спеціалізованої  

допомоги хворим з судинною патологією головного мозку»;  

Знаменская М.А. «Медико-соціальне обґрунтування системи комунікацій в охороні 

здоров’я»; 

Шевченко М.В. «Медико-соціальне обґрунтування нової системи фінансування 

охорони здоров'я в Україні»;  

Шафранский В.В. «Медико-соціальне обґрунтування системи громадського здоров’я 

в Україні». 

Федосюк Р.М. «Медико-соціальне обґрунтування системи периопераційної безпеки 

пацієнтів в анестезіології та інтенсивній терапії». 

Качур О.Ю. «Медико-соціальне обґрунтування сучасної системи променевої 

діагностики на регіональному рівні». 

         Погоріляк Р.Ю. «Медико-соціальне обґрунтування оптимізованої системи підготовки 

керівних кадрів охорони здоров’я на регіональному рівні». 

 

  


